
Srbija: Brišu se lokacije za minihidroelektarne na teritoriji Parka
prirode „Stara planina”

Grad Pirot izbrisaće iz novog Prostornog plana, čija izrada počinje ubrzo, sve lokacije za
minihidroelektrane (MHE) na teritoriji Parka prirode „Stara planina”, najavio je na
konferenciji za medije Slaviša Svilarov, direktor Javnog preduzeća za planiranje i izgradnju
grada Pirota.
Direktor Svilarov je, kako prenosi portal Pirotske vesti, rekao da je aktuelni Prostorni plan
Grada Pirota donet 2011. godine. Zbog primedbi i zahteva za izmenama i dopunama Zakon o
planiranju i izgradnji je više puta menjan.
– Sve to je uslovilo da odbornici Skupštine grada na sednici u aprilu ove godine donesu
odluku da se radi potpuno novi Prostornog plana Grada Pirota koji će raditi tim stručnjaka
našeg preduzeća– rekao je direktor Svilarov.
– Svedoci smo da je pitanje MHE veoma aktuelno pitanje. Naš stav je da ubuduće iz
Prostornog plana izbacimo sve lokacije za MHE na teritoriji Parka prirode „Stara planina”.
Očekujemo da takođe i nadležne institucije i ministarstva donesu odgovarajuće odluke s
obzirom da za to već postoje najave – izjavio je direktor Svilarov i dodao da postoji
mogućnost da se brišu lokacije za MHE i van teritorije Parka prirode, i to tokom procesa
ranog javnog uvida i javnih rasprava koje će biti organizovane do kraja godine.
Svilarov je podsetio da u zaštićenom području Stare planine postoje 43 lokacije za MHE a
van zaštićenog područja 15 lokacija.
– Do polovine naredne godine završićemo sa izradom nacrta, a u drugoj polovini naredne
godine tražićemo saglasnost Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i da se
do kraja sledeće godine Plan usvoji na Skupštini Grada Pirota- rekao je je Svilarov.
Ova veste je obradovala sve koji se bore za zaštitu reka Stare planine.
Meštani Temske su na sednici Mesne zajednice Temska, ali i predstavnici još nekoliko sela
na čijoj se teritoriji grade mini-hidroelektrane, poput sela Rakita i drugih, još pre dve godine
doneli odluku da se zabrani izgradnja derivacionih mini-hidroelektrana na njihovim
teritorijama kako bi se, po rečima Predsednik MZ Temska Tomislav Pančić, sačuvao biljni i
životinjski svet.
– Sve dok odluka Skupštine Pirota ne bude konačna aktivisti udruženja „Odbranimo reke
Stare planine” neće odustati od borbe protiv derivacionih MHE. Važno pitanje je i šta će se
desiti sa MHE koje se grade – rekao je elektroinženjer Dušan Mitić jedan od aktivista
„ORSP” i podsetio da u subotu, 21. septembra, u 16 sati u Pionirskom parku u Beogradu
organizuju protest protiv izgradnje mini-hidroelektrana u Srbiji.
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